

В США на смартфонах скоро заработает прямая спутниковая связь Direct to Cell

Информационный ресурс CNET рассказал, что «на следующей неделе» американский оператор связи и интернет-провайдер T-Mobile начнёт предоставлять услуги спутниковой связи Starlink в рамках проекта T-Satellite. Новая технология Direct to Cell должна обеспечить спутниковую связь на смартфонах без специального оборудования, даже в тех местах, где нет сотовых вышек.

Проект T-Satellite — это партнёрство между T-Mobile и Starlink, которое позволит звонить и отправлять SMS-сообщения напрямую через спутники, работающие по принципу «сотовые вышки в космосе». Из 7000 спутников орбитальной группировки Starlink в проекте задействовано 657 аппаратов, которые будут использованы для покрытия «зон без связи».

Собственный спутник T-Mobile находится на этапе бета-тестирования с декабря 2024 года, что является частью программы по расширению зон покрытия спутниковой связи по технологии Direct to Cell.